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Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfăşurat, în perioada august -decembrie 

2021, Campania Națională în vederea reducerii incidenţei muncii nedeclarate şi 

subdeclarate, în cadrul căreia a derulat şi acţiunea de informare ”VIITORUL TĂU 

INCEPE AZI. MERIŢI CA MUNCA TA SĂ FIE RECUNOSCUTĂ”. 

Pornind de la obiectivul acţiunii de informare publică,  respectiv creşterea gradului de 

conştientizare a lucrătorilor cu privire la consecinţele sociale şi economice negative pe 

care le generează atât munca nedeclarată, cunoscută sub denumirea de muncă „la 

negru”, cât şi munca subdeclarată, denumită muncă „la gri”, Inspecţia Muncii  a 

elaborat două materiale informative, un afiş şi un pliant, cu informaţii utile pentru 

lucrători sau potenţiali lucrători, materiale care, pe durata derulării acţiunii, au fost 

distribuite de către inspectorii de muncă beneficiarilor demersului iniţiat de către 

Inspecţia Muncii. 

Astfel, inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial de muncă Prahova au 

efectuat deplasări pe raza judeţului Prahova în zone consacrate ca având afluenţă de 

persoane: pieţe, târguri, centre comerciale, gări, autogări, staţii de transport în comun, 

lăcaşuri de cult şi au informat lucrătorii şi potenţialii lucrători cu privire la drepturile şi 

obligaţiile pe care aceştia le au în raport cu angajatorii şi cu privire la riscurile la care se 

expun atunci când acceptă să muncească „la negru” sau „la gri”. 

Cu prilejul acestor deplasări au fost distribuite materialele mai sus indicate şi oferite 

lămuriri suplimentare celor care solicitau informaţii legate de încheierea, executarea, 

modificarea, suspendarea şi încetarea contractelor individuale de muncă, tipurile de 

contracte individuale de muncă sau de timpul de muncă şi timpul de odihnă. 

De asemenea, pliantele elaborate de către Inspecţia Muncii au fost postate şi pe site-ul 

inspectoratului. Pentru ca mesajul nostru să ajungă la un număr cât mai ridicat de 
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 Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea 
ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind 
protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv 
persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă 
adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 

beneficiari, s-a solicitat sprijinul Instituţiei Prefectului Judeţului Prahova pentru afişarea 

la propriul sediu şi transmiterea pliantelor unităţilor administrativ – teritoriale de pe 

raza judeţului nostru în vederea aducerii acestuia la cunoştinţa publică prin afişare la 

sediul primăriilor atât din mediul urban, cât şi din mediul rural. 

De asemenea, cu sprijinul Inspectoratului Școlar Județean Prahova și al unităților de 

învățământ de pe raza județului Prahova informațiile referitoare la încheierea, 

executarea, modificarea, suspendarea şi încetarea contractelor individuale de muncă, 

tipurile de contracte individuale de muncă sau de timpul de muncă şi timpul de odihnă, 

dezavantajele muncii nedeclarate și subdeclarate au ajuns și în rândul elevilor din județ, 

cadrele didactice implicându-se activ în prelucrarea materialelor elaborate de către 

Inspecția Muncii în rândul acestora. 

Prin toate acţiunile întreprinse de către inspectorat în această perioadă avem 

convingerea că informaţiile vizate de acţiunea de informare au ajuns la un număr ridicat 

de persoane şi sperăm că acestea vor conştientiza riscurile la care se expun prin 

nesocotirea normelor legale în materie şi vor începe să spună NU muncii “la negru” şi 

muncii “la gri”. 
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